MATEMATHUKA

Hucmpyxyusa: Bam npednazaromes 3a0anus ¢ 0OHUM NPAGUTLHBIM OMEENOM
U3 Yemulpex npeoioHCeHHbIX.

1. BepubiM paznoxenreM ynciia 660 Ha MPOCTbIC MHOKHUTEIHU SABJISETCS:
A) 2-5-6-11
B) 22.3.5-11
C) 2%.5.11
D) 2-3-5-11
2. Beumcnure: i2% + 25 + 26
A) —i
B) 1
C)i
D) -1

1 1
3. Haiinqure 3HaueHne BoIpakeHUs M = |E -1 §| U BBIOEPUTE BEPHOE
HEPABEHCTBO CPEIIN MPEIITIOKCHHBIX
Alm< -1
Blo<m<1
Cm<0
Dm>1
4, Halinure 3HaYCHUE BBIPAKCHUS:

V3 1
sin (arcsin 7) +arccos (— E) + arctg\/§ —T
A) =3

B)m
V3
C)—7

V3
D);

5. lannoe Beipaskenue —(3,5x—y)+3(—2y+0,5X) umeeT cTaHIapTHBINA BU/I
A) 2x-5y

B) —2x-5y
C) 2x+5y
D) -2x-7y
6. BoiOepute ypaBHEHUE, KOTOPOE SIBISIETCS KBaJAPATHBIM YPAaBHEHHUEM C OJHOU
TIEPEMEHHOU
A)5x +3x?> =8
B) 5x*+3x2—18=0
C) 1,5x2 =8+ 25y%2 =0
D)2x+15=0



7. Haitmure (X —Y), eciii mapa gucel (X;Y) sSBISICTCS PEIICHUEM CUCTEMBI
. (x%y = 25,
ypaBHEHHIA: { xy? =5
A) 4
B) -5
C)+4
D)5
2
8. Berancnute: lim Sxt—2r

x—>3 X—3
A) 18
B)O
09
D)6
9. CKOJIBKO CTOPOH MMEET MPaBUIIbHBIM MHOTOYTOJILHUK, €CITU TPayCHast Mepa
€ro BHYTPEHHETO yriia paBHa 160°?
A) 36
B) 12
C) 24
D) 18

10. Ompenenute mo pucyHky anuny otpeska BK, ecaun CD = 5,8 cwm.

B \ K
' %
' 4
A
LY
D
C

A) 3,2 cm
B) 2,9 cm
C)2,6 c™m

D) 5,2 cm



11. Pemmte ypaBHeHue: arcsinx = cosg
A)—
B) sin(1/2)
C) sinl
D) =
12. Pemmte nepasenctso: (x — 4)%(3 — x)(5x + 10) = 0
A) [<2; +o0)
B) [—2;3] U [3;4]
C) (—o0; =2] U [3; +0)
D) [—2;3] u {4}

13. Beraucrure unterpar: [#(sin3xcos2x — cos3xsin2x)dx

A) 3
B) (2+V2)/2
C)1
D) (2-V2)/2
14. Jlan 3aKoH pacrpenesieHus CIy4yalHON BETMUUHbI
e 5 7 12 18
122 0,2 Pl 0,4 0,3

Onpenenure BEpOSITHOCTD MOSBIEHUS COOBITUA X = 7
A)0/4
B) 0,1
C)0,3
D) 0,2
15. Cymma IByX CTOPOH TpEyToJbHUKA paBHA 18 cM, a TPEThIO CTOPOHY €ro
OuccekTpuca IeTuT Ha OTpe3ku 4 cM u 5 cM. HanmenbIas cropona
TPEYrOJIbHUKA PaBHA
A) 10 cm
B) 7 cm
C)9cm
D) 8 cm
16. Haiinure yron Mexy npsiMbIMU, 3aIaHHBIMU TTApaMETPUUECKHU:

x =2t+1 x=t+ 2
{ y =1t ,{y=—2t+1
z=—-t—1 z =1
A) arccos 0,25

B) 90°

C) 45°

D) arccos 0,65



17.

18.

19.

20.

Peunte ypasHenne: 4/098(2%=2) . 2109:V2%-2 = 23/
A)4

B) 3

C)8

D)9

sin’x + cosy = 1,
cos’x +cosy =1
A) (n/4 +nk/2; +1t/3 + 2nn),k,n € Z

B) (n/4 + 2nk; +m/3 +mn),k,n€ Z

C) (+m/2 + mk; +m/3 + 2nn),k,n € Z

D) (xn/2 + 2nk; +7n/3 + n),k,n € Z

Pemmre cucrteMy ypaBHEHUN: {

BbIuncianTe 3HaYeHHE CYMMBI LIEIBIX YHCEI, YIOBICTBOPSIOIIMX CUCTEME

HEPABCHCTB: { sz +5<3
x“ —5x <24

A) -4

B)-5

C)6

D)5

PaccTosiHIe OT LIEHTpa Iapa 0 IUTOCKOCTH cedeHns paBHo 5v3. Pammyc
mapal0, Torna paguyc cedeHus Iapa paBeH

A) 4
B) 5
C) 5V3
D) 8



Hucmpyxkuyuna: Bam npeonazaromes mecmogvie 3a0aHUs HA  OCHOBE
KOHMEeKCma ¢ 8blOOpOM  00HO20 NPABUILHO2O OMeema U3 yYemovlpex
npeonodceHHbIX. Brumamenvno npouumaiime Konmekcm u 8bINOJIHUME 3A0AHUSL.

Oropon
Ha pucynke n3o0paxkeH oropoJi TpaneueBuIHoN GopMbl 3aCesSHHBIN OBOILIAMU
(BepxHee ocHOBaHHUE Tparnenuu paBHo 180 M, HIKHEe ocHOBaHUE paBHO 260 M,
BbIcOoTa paBHa 200 M) 1 topora B BUJE apajijiesiorpaMma MUpruHoM 5 M,
MPOXOASIIAs YePE3 OrOPO/I.

L =, .
- S <
z

21. [Tmomans 1oporu paBHa
A) 1000 m?
B) 1200 m?
C) 1500 m?
D) 900 m?
22. O0mias TIonaabp Oropoia v JOPOTH paBHA
A) 13000 m?
B) 50000 m?
C) 44000 m?
D) 90000 m?
23. ITmomaae oropoja, 3acakeHHas OBOIIIaMH, PaBHA
A) 43000 m?
B) 49000 m?
C) 89000 m?
D) 11800 m?



24. B niensx paciImpeHusi Oropojia BCe €ro pa3Mepbl yBEIMUWIIN B IBa pasa.
Haiiaure miomnaae HOBOTO OTOpOaa BMECTE C IOPOTOH.

A) 186000 m?
B) 106000 m?
C) 276000 m?
D) 176000 m?

25. Hanmmure popMyity BEIMUCIEHUS 00Iel mromanu oropoga S(x) BKiIrodas
JIOPOTY, €CJIH B LIEJISAX PACIIMPEHHS OTOPOia BCE €ro pa3Mephl YBEITUIHIN Ha X
METpOB.

A) S(x) = x? + 420x + 44000
B) S(x) = x? + 420x — 44000
C) S(x) = x? + 420x + 54000
D) S(x) = x? + 440x + 164000



Hucmpykyus: Bam npeonazaromes 3a0anus, 8 Komopuix mo2ym Obims 00UH
UIU HECKOTIbKO NPABUTILHBIX OMEENO8.

26. 13 npensioxKeHHBIX BApUAHTOB MOJ0EPUTE HATYPATIbHOE YHUCIIO X TaK, YTOOBI
3HaYeHHEe CyMMBI 758+x nenuiiock Ha 9 6e3 ocTaTka.

A) 6
B) 7
C) 16
D)5
E) 15
F) 14
1
27. 3HaueHue BhIpaKeHUus ArccosS (— E) PaBHO
A
A) " i
T
C) n?
D) 3 i
E) — %
F)—=
28. 13 HMKe IepeUnCICHHBIX OTBETOB BHIOCPUTE T€, KOTOPHIC PaBHBI OCTATKYy OT
JIeJIeHHs] MHOTOWIeHa X2 — 3x + 5 Ha nBy4JieH x — 1
-1
1
A (3)
B) 2
O)1
-1
1
o) (3)
1
2

°) (5)

F) 3



29. Beruncnure:
 4x%—2x+5
lim
x—1>2 x+1
A) 6 3

B) ?
C) 3 1
O
E) Y
F) 52
30. lanbl Touka A(3;5;—1) u Touka B(—2;4;-3). Haitnure nnuny Bektopa AB

A) /30
B) V31
C) V120
D) V5
E) V10
F) 6v6
31.Yucnmaz =V3x+5iu 2=+27 + yi B3aUMHO conpsbk€HHbIE. Haiinure
YHCIIOBBIE IPOMEKYTKH, KOTOPBIM IPHHAUIEKAT 3HAYECHHS YMCE X U )
A) [—5;+)
B) [-5; 3]
C) [4; +x)
D) (—o;=5)
E) (—=5;3)
F) (—o0; 4)
32. Pemure ypaBHeHne 573 — 5%7% = 16 - 57> + 4, BribepuTe NPOMEXYTKH, B
KOTOPBIE BXOIUT PEIICHHUE JAaHHOTO YPABHEHUS
A) (—10;0]
B) [0;5)
C) (0,75;7]
D) (0;5]
E) [0; +0)
F) [-400;—10]




33. Otpesok DC neprneHaukynspeH mIOCKOCTH MPSIMOYTOIBHOTO TPEYTOJIbHUKA
ABC, £B = 90°. Tpeyromsaux ACD pasrOGenpeHHEIH. 13 mepedncaenHbIx
HU)KE OTBETOB HAWJUTE T€, KOTOPHIE paBHBI 3HAUEHUIO CUHYC YIJIa MEXIY
miockocthio (ADB) 1 miockoctsio (ABC), eciun AD = 5v2, AB = 3.

D

5v5
F) ovR

34. Teno, mamasi ¢ HEKOTOPOW BBICOTHI, IPOXOJIUT B MIEPBYIO CEKYHIY 4,5 M, a

KOKIYIO CIeNyIoNyto — Ha 5,8 M Oosbire. C Kako# BBICOTHI YIIajIo TEJO, €CIU
najJieHue npoaoJkanocs 11 ¢?

A) 72% M
B) 625 m
C) 343,75 m
D) 72,5 M
E) 368-m
F) 368,5 M



35. HaiiguTe cuHyC 1 KOCHHYC yria, U300pa>KeHHOTO Ha PUCYHKE.

A) -

B) 2=

) 2=

D)

£y

F) 2
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